

Дело в шапке

Какие головные уборы и шарфы популярны в этом сезоне

Пётр КАБАНОВ

Нынешний ноябрь может стать самым холодным в XXI веке, а значит, самое время утеплиться. В предыдущем материале (см. «ОГ» №201 от 27.10.2016) мы рассказали о модной в этом сезоне верхней одежде, а сейчас на очереди шапки и шарфы.

Мех на пике

Шарф в гардеробе – важная вещь. Да-да, именно вещь, а не аксессуар, поскольку поздняя уральская осень, а уж тем более зима, не располагают к лёгким, декоративным шарфам или кашне. Тут, как говорится, в бой идёт тяжёлая артиллерия – шерстяные или меховые шарфы большой длины. Конечно, отчасти это дань моде, нежели практические соображения, но что мешало совместить одно с другим? И утеплиться, и выглядеть хорошо. Вообще стоит заметить, что в последнее время дизайнеры стараются гармонично сочетать эти два фактора, а красивая, но непривлекательная одежда постепенно уходит из гардероба. По крайней мере, у жителей нашего региона.

На самом деле, это не только на Урале, – рассказывает **Нино Шаматава** – одна из основателей популярного уральского бренда UShatava. – Это мировая практика. Сейчас все нацелились на более разную и практичную моду. Носить длинные шарфы – тенденция не этого года, но с каждым сезоном она всё больше набирает популярность. И если раньше это были удлиненные, но узкие модели, то сейчас девушкам предлагают шарфы, которыми можно утеплить не только шею, но и тело.

– Мы с **Алисой** (одна из создателей бренда UShatava)



Многие свердловские политики носят кепи зимой. Так, глава Тавдинского ГО Виктор Лачимов – в тренде в этом сезоне

Для тех, кто хочет попробовать что-то новое – меховая панамка от бренда Kangol

фанаты объёмных шарфов, носим их уже несколько сезонов, – добавляет Нино. – Но раньше они были из ткани или кашемира, а в этом году мы запаслись искусственным мехом. Мех очень актуален в этом сезоне. Вот нам и пришла идея совместить любимые модели шарфов и мех. Широкие шарфы – это очень удобно. Можно снять верхнюю одежду, оставить на себе шарф, и будет красиво. Я не думаю, что широкий шарф – супертренд сезона: это всегда было кру-

то, но вот меховой шарф или горжетка сейчас очень популярны.

Другая модная тенденция этой осени – объёмные шарфы крупной вязки. Они (как, собственно, и меховые) отлично подойдут и к пальто oversize.

На Урале нужно прикрывать голову

Если говорить про шапки, то уже несколько сезонов в тренде крупная вязка. Это вполне закономерно – шарф крупной вязки, такая же шапка – и образ закончен. Не буду скрывать – многим эти шапки покажутся слегка нелепыми, и носить их захотят не все, но, как это ни странно, такие головные уборы вполне гармонично вписываются в осенний и зимний гардероб.

– На самом деле, в моде не так часто бывает много одновременно и красивых, и практичных вещей, – делится своим мнением **Наталья Солмеина**, арт-директор, диза-



Меховой шарф от уральского лейбла UShatava



Шапки крупной вязки от свердловского бренда Hats.With.Love

нер модного дома «Соло-Дизайн». – Но в данном случае крупная вязка – это и тепло, и красиво. Прошли те времена, когда мы носили на головах конструкции типа «формовки», «бойарки» – сложные вещи. Сейчас мода к этому относится достаточно демократично. Но на Урале холодный климат, и нужно прикрывать голову. Засилье кашпонов на шубах и куртках – это, конечно, хорошо, но очень красиво, когда голова «оформлена» крупной вязкой. И это не только красиво, но, кстати, и недорого. Я считаю, что это одна из лучших тенденций.

Шапка крупной вязки подойдёт и к тому же пальто oversize, и к классике, и к обычному пуховику. Кроме того, эти шапки отражают и описанную выше практику – тепло и практично.

Неужели не холодно?

Мужская мода – вещь консервативная. Особенно это касается шапок. Мужчи-

Шапка типа «носок» или «чулок» популярна уже не первый сезон

ны, в отличие от женщин, правилу «тепло и практично» следовали почти всегда – ну разве что с небольшими перерывами. Поэтому модельеры для мужчин из года в год предлагают почти одни и те же модели шапок. В большинстве случаев в своём гардеробе мужчины стараются избежать ярких цветов и отдавать предпочтение тёмным тонам. В последние сезоны довольно популярна шапка типа «носок» или «чулок» – то есть удлиненная

модель, которая закругляется на конце. Обычно её натягивают на лоб, а закругленный конец свисает за шею. Кстати, ввели её в массовую моду хип-хоп-музыканты.

Но стоит заметить, что такой головной убор вряд ли дополнит деловой образ. Да и модель, скорее всего, подойдёт больше молодым людям. Люди старшего поколения предпочитают классические кепи (или шапки-ушанки), которые вновь входят в моду. Собственно говоря, они никогда из неё и не выходили, но сейчас переживают новое рождение.

Кепи создаются из толстого сукна, и зимой в них не холодно. Правда, смущает тут другой момент – большинство мужчин не отпускает специальные «уши», которые есть у кепи, даже в мороз. Неужели не холодно? Холодно, конечно, но зато смотрится стильно. Кроме того, огромный плюс кепи в том, что они подходят почти всем, независимо от типа лица.

Бой за шахматную корону

Сергей Карякин 2 : 2 Магнус Карлсен

Нужно играть в активные шахматы



Наум РАШКОВСКИЙ, гроссмейстер, шахматный тренер – специально для «ОГ»

В Нью-Йорке проходит матч за звание сильнейшего шахматиста мира между экс-лидером екатеринбургского «Малахита» **Сергеем Карякиным** и норвежцем, действующим чемпионом мира **Магнусом Карлсеном**.

В четвёртой партии матча гроссмейстеры вновь сыграли вничью. Сергей Карякин играл белыми. Карлсен продолжал борьбу, пока у чёрных оставались хотя бы минимальные шансы на победу. Лишь на 94-м ходу, когда все ресурсы были исчер-

Наум Рашковский – бывший президент екатеринбургского шахматного клуба «Малахит», за который выступал Сергей Карякин

паны, соперники согласились на ничью.

Как я и предполагал, Карякин не пошёл ни в какое наступление. Вновь сыграл очень беззубо дебют. Сразу перешёл к тяжёлой защите. Единственное, что радует – то, что Серёга нашёл в себе мужество защищаться и вышел из очень трудной ситуации. Удивляет, что Карлсен, игрок высочайшего уровня, не реализует такую выгодную позицию. Причем происходит это уже во второй раз. В прошлый раз можно было сказать, что это случайность, но сейчас... На самом деле Серёге было очень тяжело, в наше время гроссмейстеры, имея такие позиции, какие были у Карлсена, легко выигрывали. Это удивляет и радует, потому что Карякин

ВОКРУГ ИГРЫ



ВЛАДИМИР БЕРСОН

Многие во время трансляции обратили внимание, что зрители сидят за тёмным стеклом, прозрачным в одну сторону – игроки больше не видят. В этом пространстве – тишина, тёмно-оттененный свет и оптимальная температура +20 °С. Во время игры вход сюда разрешён только игрокам и арбитру.

Есть также вип-зона, которая находится в непосредственной близости от стекла, но и там игроков от зрителей отделяет пятиметровая «полоса отчуждения», а также чёрный занавес (на фото). На ближайших подступах к занавесу стоит волонтер с табличкой, на которой человек прижимает палец к губам. Шуметь здесь категорически запрещено – гул из вип-зоны иногда слышен игрокам. В основном болельщики вип-зоны смотрят на мониторы, где транслируется текущая позиция.

Фотографировать игроков можно только десять минут в начале игры: пять минут со вспышкой, пять – без.

всё ещё держится. Счёт вроде хороший, 2:2, но бороться идёт в один ворота.

Может быть, Серёгу под напором прессы или ещё кого-нибудь заставят играть в активные шахматы. Пока что соперники начинают играть ровно, но потом Карлсен получает преимущество, кото-

рое не может реализовать. В последней партии даже равенства в начале не получается, Карлсен выиграл дебют. Поэтому пока кроме как отметить, что Серёга в самых сложных ситуациях защищается как ни в чём не бывало, нечего.

Карякину просто необо-

Я пока не хочу давать никаких оценок, всё видно по игре. С одной стороны, четыре ничьи – это хороший результат. Опять появились радостные крики: «Серёга блестяще защищается». Но такую позицию не защитишь, если против тебя будут играть хорошо, вот в чём проблема. У Карлсена было много путей получить выигрывающую позицию, но он не смог их использовать. На мой взгляд, гениальный игрок не может допускать такие ошибки в двух партиях подряд.

Не знаю, дойдёт ли дело до тайм-брейка. Я Серёге говорил перед игрой, что ему надо слушать опытных шахматистов, прислушиваться к их советам. Он мне сказал, что у него всё в порядке в команде. Надо что-то предпринять, пока ещё есть время. Играя в такие шахматы, очень трудно стать чемпионом мира.

Продам комплекс более 4000 кв. м на участке 6 га с подъездными ж.д. путями в г. Богданович. 4 млн руб.
8 (968) 037 05 39.

Кредиты для госслужащих

13,9%

Низкие ставки для важных профессий

8 800 333 03 03 | www.psbank.ru

ПСБ Промсвязьбанк

Адреса офисов в Екатеринбурге:
Ул. Белинского, д. 222, тел. (343) 253-07-37
Ул. Белореченская, д. 14, тел. (343) 253-07-32
Ул. 8 Марта, д. 130, тел. (343) 253-07-31
Пр. Космонавтов, д. 48, тел. (343) 253-07-55
Ул. Малышева, д. 85, тел. (343) 253-07-39
Ул. Николая Никонова, д. 4, тел. (343) 253-16-61

Адреса офисов в г. Нижний Тагил:
Пр. Мира, д. 22, тел. (3435) 96-04-24

Адреса офисов в г. Каменск-Уральский:
Ул. Павлова, д. 5, тел. (3439) 39-66-01

Эвалар **Препаратов с кальцием много, а Горный кальций – один!**

«Горный кальций D₃» полностью восполняет дефицит кальция в организме за счет сочетания в 1 таблетке: кальций + витамин D₃ + горное мумие¹. Содержание горного мумие в таблетке улучшает усвоение кальция. За счет такого состава «Горный кальций D₃» способствует:

- укреплению костей, волос, ногтей, зубов
- снижению риска возникновения травм
- более быстрому восстановлению костной ткани при травмах
- на 100% удовлетворяет суточную потребность организма в кальции и витамине D.

Горный кальций Эвалар – чтобы кости стали крепче гор!

Произведено Эвалар: выгодная цена, высокое качество по стандарту GMP!²

Спрашивайте в аптеках! **8-800-200-52-52** (звонок бесплатный) www.evalar.ru Заказывайте на сайте apteka.ru с бесплатной доставкой в ближайшую аптеку.

¹В рамках рекомендаций по применению (суточный прием – по 2 таблетки 2 раза в день). ²Сертификат GMP №C0170889-03, NSF International (США).

ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ «РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ "ОБЛАСТНАЯ ГАЗЕТА"». ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКОЕ ИЗДАНИЕ

УЧРЕДИТЕЛИ:
Губернатор Свердловской области, Законодательное собрание Свердловской области.
Адрес: 620031, г. Екатеринбург, пл. Октябрьская, 1
Газета зарегистрирована в Уральском региональном управлении регистрации и контроля за соблюдением законодательства РФ в области печати и массовой информации Комитета Российской Федерации по печати 30.01.1996 г. № Е-0966
Главный редактор: Д.П. ПОЛЯНИН
Депутатский редактор: О.С. КОШКИНА

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ: ГБУ СО «Редакция газеты «Областная газета», 620004, Екатеринбург, ул. Малышева, 101, 3-й этаж.
Электронная почта: og@oblgazeta.ru, reclama@oblgazeta.ru
ПОДПИСКА (индекс):
в редакции ● основной выпуск (03956)
● полная версия (03902)
на почте ● полная версия на 12 месяцев (73813)
● полная версия на 6 месяцев (53802)
для предприятий Екатеринбурга – интернет-магазин <http://uralpress.ur.ru>

ТЕЛЕФОНЫ:
Приёмная – 355-26-67
Бухгалтерия – 375-81-48
Телефоны отделов указаны вверху каждой страницы
Корр. пункт в Нижнем Тагиле (Горнозаводской округ) – (3435) 43-13-00.
По вопросам рекламы и объявлений звоните: 262-70-00
По вопросам подписки и распространения звоните: 375-79-90, 375-78-67

В соответствии со статьёй 42 Закона Российской Федерации «О средствах массовой информации» редакция имеет право не отвечать на письма и не пересылать их в инстанции.
За содержание и достоверность рекламных материалов ответственность несёт рекламодатель.
Все товары и услуги, рекламируемые в номере, подлежат обязательной сертификации, цена действительна на момент публикации.
P – материалы, помеченные этим знаком, публикуются на коммерческой основе

Номер отпечатан в ЗАО «Прайм Принт Екатеринбург»: 620027, Екатеринбург, пр. Космонавтов, 18Н.
Заказ 4994
Общий тираж 68 768
Служба номерной печати:
по графику – 20.00, фактически – 19.30
При перечислении материалов ссылка на «ОГ» обязательна.
Цена свободная.